
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01749
Título da Pesquisa:
PESQUISA COM ELEITORES
GLOBO – 1° RODADA
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: 23 A 26/08/2002
Tamanho da Pesquisa: 1200
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

586 48,8 48,8 48,8
614 51,2 51,2 100,0

1200 100,0 100,0

inst

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever sem 
cursar escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

79 6,6 6,6 6,6
9 ,8 ,8 7,3

165 13,8 13,8 21,1
208 17,3 17,3 38,4
169 14,1 14,1 52,5
105 8,8 8,8 61,3

78 6,5 6,5 67,8
292 24,3 24,3 92,1

38 3,2 3,2 95,3
57 4,8 4,8 100,0

1200 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

72 6,0 6,0 6,0
738 61,5 61,5 67,5
303 25,3 25,3 92,8

69 5,8 5,8 98,5
18 1,5 1,5 100,0

1200 100,0 100,0
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p1a Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado Federal nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Genaro
5 Antônio do Vale
7 Antônio Carlos
8 Ataíde Vilela - PDT
9 Alexandre Maia (PMDB)

11 Azevedo
13 Agiro Monteiro - PSDB

14 Ana Maria
17 Atal Avelino - PPS
18 Anderson (2215)
21 Bin  Laden - PC do B
22 Bonifácio Andrada - 
PSDB
30 Celso Moreira
31 Carlos Never
32 Carlos Melles
35 Carlos Pimenta
36 Cleuber Carneiro
38 Clécio Moreira
39 Carlos Willian - PST
42 Dimas Moreira - PPB
44 Dilson Mello
49 Danilo Castro
50 Djalma Diniz - PSDB
51 Dimas Rodrigues - 
PMDB
52 Elias Mahá
53 Eliseu Resende
58 Eduardo Barbosa
59 Edvaldo Pará
70 Fernando Diniz - PMDB

84 Ciro Gomes
85 Cristiano Canudo
86 Geraldo Tadeu
88 Gil Pereira
90 Gilmar Machado
91 Geraldo Resende
99 Hélio Costa
101 Hélio Costa

1 ,1 ,1 ,1
3 ,3 ,3 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
3 ,3 ,3 ,8

1 ,1 ,1 ,8
2 ,2 ,2 1,0

2 ,2 ,2 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
5 ,4 ,4 1,8

1 ,1 ,1 1,9
1 ,1 ,1 2,0
8 ,7 ,7 2,7
2 ,2 ,2 2,8
2 ,2 ,2 3,0
1 ,1 ,1 3,1
2 ,2 ,2 3,3
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
4 ,3 ,3 3,8
1 ,1 ,1 3,8
2 ,2 ,2 4,0

1 ,1 ,1 4,1
9 ,8 ,8 4,8
3 ,3 ,3 5,1
1 ,1 ,1 5,2
4 ,3 ,3 5,5

1 ,1 ,1 5,6
1 ,1 ,1 5,7
2 ,2 ,2 5,8
1 ,1 ,1 5,9
2 ,2 ,2 6,1
1 ,1 ,1 6,2
1 ,1 ,1 6,3
1 ,1 ,1 6,3
3 ,3 ,3 6,6
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p1a Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado Federal nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

102 Herculano (1.111)
105 Isaías Silvestre
110 João Magno - PT
112 Padre João - PMDB
113 João Leite
114 José Resende
117 Jaime Martins
119 Pastor Jorge
120 João Pinto Ribeiro - 
PDT
122 Padre João Carlos - 
PT
123 José Alencar Silveira

126 Júlio Delgado
128 Josemar
129 João de Deus - PDT
130 Cabo Júlio
131 José Maia
133 João Bittar
135 João Magalhães
139 Luiz Carlos Miranda
140 Dr. Lemos - PL
141 Lula - PT
146 Lino Portela (1717)
148 Lael Varella - PFL
149 Lisa Prado
151 Mário Assisd Jr.
153 Mário - PFL
154 Márcio Rodrigues
155 Mário Oceder - PL
156 Márcio
157 Marcos Terra
163 Márcio Reinaldo
166 Dr. Marcelo
167 Maria do Carmo - PT
168 Cabo Miranda
169 Nilton Reis
170 Nilton Melo
174 Naso Reinaldo
178 Narcil Rodrigues
184 Quero Santos - PFL

3 ,3 ,3 6,6
1 ,1 ,1 6,7
2 ,2 ,2 6,8
2 ,2 ,2 7,0
1 ,1 ,1 7,1
2 ,2 ,2 7,2
1 ,1 ,1 7,3
1 ,1 ,1 7,4
1 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,6

1 ,1 ,1 7,7

3 ,3 ,3 7,9
1 ,1 ,1 8,0
1 ,1 ,1 8,1
3 ,3 ,3 8,3
1 ,1 ,1 8,4
1 ,1 ,1 8,5
3 ,3 ,3 8,8
1 ,1 ,1 8,8
1 ,1 ,1 8,9
3 ,3 ,3 9,2
2 ,2 ,2 9,3
8 ,7 ,7 10,0
1 ,1 ,1 10,1
3 ,3 ,3 10,3
1 ,1 ,1 10,4
2 ,2 ,2 10,6
1 ,1 ,1 10,7
4 ,3 ,3 11,0
1 ,1 ,1 11,1
2 ,2 ,2 11,3
1 ,1 ,1 11,3
3 ,3 ,3 11,6
1 ,1 ,1 11,7
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
3 ,3 ,3 12,3
5 ,4 ,4 12,7
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p1a Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado Federal nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

185 Adelmo - PFL
186 Osmanio Pereira - 
PSDB
187 Odair - PT
197 Agostinho Patrus
198 Paulo Salgado
201 Patrus Ananias - PT
203 Paulo Matos
204 Paulo Lopes
205 Paulo Delgado - PT
206 Paulo Achelb - PMDB

214 Dr. Reinaldo
215 Ronaldo Perim - 
PMDB
216 Ribraim Abtian
217 Renato Fraga
220 Romeu Anízio
221 Sargento Rodrigues
222 Romão
224 Romeu Queiróz - PTB

225 Ronaldo Vasconcelos 
- PL
226 Roberto Brant
231 Rafael Guerra - PSDB

234 Dr. Renato
235 Rogério Correia
237 Sérgio Miranda
238 Sérgio Ferrara
239 Silas Brasilino - PMDB

240 Silas
252 Tilden Santiago - PT
256 Tom Costa
281 Vanessa Lucas
282 Virson/ Vilson
283 Vitório Medioli - PSDB

285 Vânia Amaral - PT
289 Wellington de Castro

5 ,4 ,4 12,7
6 ,5 ,5 13,2

2 ,2 ,2 13,3
7 ,6 ,6 13,9
1 ,1 ,1 14,0
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,2
4 ,3 ,3 14,5
3 ,3 ,3 14,8
2 ,2 ,2 14,9

1 ,1 ,1 15,0
2 ,2 ,2 15,2

1 ,1 ,1 15,3
2 ,2 ,2 15,4
1 ,1 ,1 15,5
1 ,1 ,1 15,6
5 ,4 ,4 16,0
2 ,2 ,2 16,2

1 ,1 ,1 16,3

4 ,3 ,3 16,6
2 ,2 ,2 16,8

2 ,2 ,2 16,9
1 ,1 ,1 17,0
2 ,2 ,2 17,2
1 ,1 ,1 17,3
3 ,3 ,3 17,5

1 ,1 ,1 17,6
1 ,1 ,1 17,7
1 ,1 ,1 17,8
2 ,2 ,2 17,9
1 ,1 ,1 18,0
2 ,2 ,2 18,2

1 ,1 ,1 18,3
1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,4
Page 4



p1a Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado Federal nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

290 Wanderson Adauto
320 Zé Militão
322 Zé Maia
324 Zé Henrique
343 Andrades - PMDB
344 Argemiro Ramos - PT

348 Pastor Antônio Carlos

349 Airton Vilela
354 Mauro Lopes
357 Mauro Lobo - PMDB
363 45
366 PFL
379 PT
998 Branco/ Nulo
999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 18,4
2 ,2 ,2 18,6
1 ,1 ,1 18,7
1 ,1 ,1 18,8
1 ,1 ,1 18,8
2 ,2 ,2 19,0

1 ,1 ,1 19,1

1 ,1 ,1 19,2
5 ,4 ,4 19,6
1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,8
9 ,8 ,8 20,6

47 3,9 3,9 24,5
906 75,5 75,5 100,0

1200 100,0 100,0
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p1b Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados.  Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Genaro
2 Alberto Rodrigues
3 Arlem Santiago (PTB)
4 Ambrósio
6 Aparecida -PSTU
7 Antônio Carlos
8 Ataíde Vilela - PDT
10 Alencar da Silveira
12 Antônio Júlio - PMDB
14 Ana Maria
15 Aldair Fagundes - PT
16 Alnberto Bejani
19 Almeida
20 Ambrósio Pinto
23 Biel - PT
29 Caxeta - PT
33 César Medeiros - PT
34 Cecé
35 Carlos Pimenta
37 Custódio de Matos
40 Dirceu dos Santos
41 Dirceu Ribeiro
43 Diniz Pinheiro
45 Dimas Fabiano - PL
46 Domingos Sávio 
(45.600)
47 Demétrios
48 Djalma Santos
50 Djalma Diniz - PSDB
51 Dimas Rodrigues - 
PMDB
54 Eduardo Otoni
55 Dr. Ely
56 Eumiro - PFL
57 Emerson Luis 
Bonacorsi - PT
60 Eugênio Mansur
61 Elbi Brandão - PSDB
62 Elaine Matosinho
63 Eli Tarquim  (45.123)
64 Edson Resende - PT

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
2 ,2 ,2 ,4
2 ,2 ,2 ,6
1 ,1 ,1 ,7
2 ,2 ,2 ,8
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
2 ,2 ,2 1,2
4 ,3 ,3 1,5
1 ,1 ,1 1,6
5 ,4 ,4 2,0
1 ,1 ,1 2,1
1 ,1 ,1 2,2
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,4
1 ,1 ,1 2,5

10 ,8 ,8 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,6
4 ,3 ,3 3,9
2 ,2 ,2 4,1
3 ,3 ,3 4,3

1 ,1 ,1 4,4
1 ,1 ,1 4,5
1 ,1 ,1 4,6
4 ,3 ,3 4,9

1 ,1 ,1 5,0
1 ,1 ,1 5,1
2 ,2 ,2 5,3
2 ,2 ,2 5,4

3 ,3 ,3 5,7
2 ,2 ,2 5,8
1 ,1 ,1 5,9
1 ,1 ,1 6,0
1 ,1 ,1 6,1
1 ,1 ,1 6,2

Page 6



p1b Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados.  Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81 Cecília - PT
82 Dr. Crispim
83 Chico Simões - PT
85 Cristiano Canudo
86 Geraldo Tadeu
87 Gustavo Valadares - 
PRTB
88 Gil Pereira
89 Bispo Gilberto (15.888)

92 Geraldo Jabú (33.000)
93 Gilson Lucas
98 Henrique
100 Hermes Bonocosi - PT

101 Hélio Costa
104 Ivair Nogueira
106 Dr. Inácio
110 João Magno - PT
111 José Bonifácio 
Mourão
113 João Leite
115 Jô Morais
116 Júlio Elias
118 João Paulo
120 João Pinto Ribeiro - 
PDT
121 José Nilton - PDS
124 José Carneiro - PSDB

125 José Antônio 
Canhedo
127 José Braga
130 Cabo Júlio
131 José Maia
132 José Lincon
133 João Bittar
134 Dr. José Alves Viana - 
PMDB
136 Kalu  (23.900)
137 Kemil mKumaine
140 Dr. Lemos - PL

1 ,1 ,1 6,2
1 ,1 ,1 6,3
1 ,1 ,1 6,3
3 ,3 ,3 6,6
1 ,1 ,1 6,7
2 ,2 ,2 6,8

2 ,2 ,2 7,0
1 ,1 ,1 7,1

1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,3
1 ,1 ,1 7,4

1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6
3 ,3 ,3 7,8
1 ,1 ,1 7,9
2 ,2 ,2 8,1

2 ,2 ,2 8,3
1 ,1 ,1 8,3
1 ,1 ,1 8,4
1 ,1 ,1 8,5
1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,7
1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,9
1 ,1 ,1 9,0
1 ,1 ,1 9,1
1 ,1 ,1 9,2
2 ,2 ,2 9,3
6 ,5 ,5 9,8

1 ,1 ,1 9,9
1 ,1 ,1 10,0
3 ,3 ,3 10,3
1 ,1 ,1 10,3
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p1b Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados.  Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

142 Laudelino - PT
143 Lombrósio - PSD
144 Luis Tadeu Leite
145 Lipa Chavier
147 Luiz Humberto 
Carneiro - PPB
149 Lisa Prado
150 Moacir
152 Cabo Morais
156 Márcio
158 Maria Elvira
159 Marcelo Quiros - PTB

160 Marcos Salute
161 Márcio Cunha - PMDB

162 Mauri Torres
164 Marcelo Cecé
165 Marília Campos - PT
167 Maria do Carmo - PT
171 Neider - PPS
172 Nelcio Maia
173 Navarro - PFL
175 Nelber Soares
176 Nice (45)
177 Niza Prado
184 Quero Santos - PFL
197 Agostinho Patrus
199 Pedro Lucas
200 Paulinho Lambe-
Lambe
202 Pinduca
203 Paulo Matos
206 Paulo Achelb - PMDB

218 Roberto Raramos - 
PST
219 Dr. Rafael
221 Sargento Rodrigues
223 Rosa Araújo
225 Ronaldo Vasconcelos 
- PL

1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,4
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,6
1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8
1 ,1 ,1 10,8
2 ,2 ,2 11,0
2 ,2 ,2 11,2
1 ,1 ,1 11,3
1 ,1 ,1 11,3

2 ,2 ,2 11,5
1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
1 ,1 ,1 12,1
4 ,3 ,3 12,4
1 ,1 ,1 12,5
1 ,1 ,1 12,6
1 ,1 ,1 12,7
1 ,1 ,1 12,8
2 ,2 ,2 12,9
2 ,2 ,2 13,1
2 ,2 ,2 13,3

4 ,3 ,3 13,6
2 ,2 ,2 13,8
1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 14,0
2 ,2 ,2 14,2
2 ,2 ,2 14,3
1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5
Page 8



p1b Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados.  Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

227 Reinaldo Val´rio - PFL

228 Remulo Aolísio - PFL
229 Reminho
230 Romeu
232 Dr. Ronaldo João
233 Dr. Ronaldo - PV
235 Rogério Correia
236 Rui Resende
241 Sebastião Navarro - 
PFL
242 Samuel Alves
243 Samir Cicilio Filho - 
PMDB
244 Silas Procópio
252 Tilden Santiago - PT
253 Dr. Antônio Totoni
254 Turquinho - PL
255 Tarcísio Henriques - 
PSDB
257 Tico Nees - PFL
280 Valter Tosta
282 Virson/ Vilson
284 Vanderley Ávilo - PPS

288 Wander Coelho - PV
290 Wanderson Adauto
291 Wellington Prado
292 Wilson Pires
321 Zezé Pereta
322 Zé Maia
323 Zélia Curi - PT
324 Zé Henrique
341 Aécio Neves
342 Antônio Andrade
344 Argemiro Ramos - PT

345 Antônio Agostinho
346 Adal Cleber
347 Amauri Torres
351 Dalmo Ribeiro - PPB
353 Maria José - PT

1 ,1 ,1 14,5

1 ,1 ,1 14,6
1 ,1 ,1 14,7
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,9
3 ,3 ,3 15,2
1 ,1 ,1 15,3
3 ,3 ,3 15,5

1 ,1 ,1 15,6
1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
1 ,1 ,1 16,0
3 ,3 ,3 16,3

2 ,2 ,2 16,4
1 ,1 ,1 16,5
1 ,1 ,1 16,6
1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8
2 ,2 ,2 16,9
2 ,2 ,2 17,1
1 ,1 ,1 17,2
1 ,1 ,1 17,3
4 ,3 ,3 17,6
2 ,2 ,2 17,8
3 ,3 ,3 18,0
2 ,2 ,2 18,2
2 ,2 ,2 18,3
1 ,1 ,1 18,4

1 ,1 ,1 18,5
1 ,1 ,1 18,6
2 ,2 ,2 18,8
1 ,1 ,1 18,8
4 ,3 ,3 19,2
2 ,2 ,2 19,3
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p1b Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados.  Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

355 Márcio Passos
356 Mario Passos
357 Mauro Lobo - PMDB
358 Mourão - PMDB
359 Maria Teresa - PT
366 PFL
379 PT
998 Branco/ Nulo
999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

2 ,2 ,2 19,3
1 ,1 ,1 19,4
1 ,1 ,1 19,5
2 ,2 ,2 19,7
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,8

14 1,2 1,2 21,0
52 4,3 4,3 25,3

896 74,7 74,7 100,0

1200 100,0 100,0

p2 Em outubro teremos eleições para Presidente da República. Em quem o(a) sr(a) votaria para 
Presidente da República, se essa eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
7 Outros
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

148 12,3 12,3 12,3
65 5,4 5,4 17,8
90 7,5 7,5 25,3

344 28,7 28,7 53,9
10 ,8 ,8 54,8
51 4,3 4,3 59,0

492 41,0 41,0 100,0
1200 100,0 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para GOVERNADOR DE MINAS GERAIS se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

275 22,9 22,9 22,9
53 4,4 4,4 27,3
26 2,2 2,2 29,5
20 1,7 1,7 31,2
65 5,4 5,4 36,6

761 63,4 63,4 100,0
1200 100,0 100,0
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p401 E para SENADOR POR MINAS GERAIS.  Lembrando que neste ano MINAS GERAIS elegerá 2 
senadores, se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eduardo Azeredo
7 Hélio Costa
9 Júnia
13 Sebastião Quintão
16 Tilden Santiago
17 Zezé Perrella
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

90 7,5 7,5 7,5
38 3,2 3,2 10,7

7 ,6 ,6 11,3
4 ,3 ,3 11,6

14 1,2 1,2 12,8
41 3,4 3,4 16,2
18 1,5 1,5 17,7
96 8,0 8,0 25,7

892 74,3 74,3 100,0
1200 100,0 100,0

p402 E para SENADOR POR MINAS GERAIS.  Lembrando que neste ano MINAS GERAIS elegerá 2 
senadores, se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eduardo Azeredo
7 Hélio Costa
9 Júnia
13 Sebastião Quintão
16 Tilden Santiago
17 Zezé Perrella
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

14 1,2 1,2 1,2
21 1,8 1,8 2,9
16 1,3 1,3 4,3

2 ,2 ,2 4,4
2 ,2 ,2 4,6

20 1,7 1,7 6,3
10 ,8 ,8 7,1

9 ,8 ,8 7,8
1106 92,2 92,2 100,0
1200 100,0 100,0

p5 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem 
o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
5 Rui Costa Pimenta
6 Zé Maria
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

214 17,8 17,8 17,8
126 10,5 10,5 28,3
168 14,0 14,0 42,3
442 36,8 36,8 79,2

5 ,4 ,4 79,6
5 ,4 ,4 80,0

41 3,4 3,4 83,4
199 16,6 16,6 100,0

1200 100,0 100,0
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p6 Se as eleições para Governador de MINAS GERAIS fossem hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Arnaldo José de Oliveira

3 Cacau
4 Danilo Simões
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

504 42,0 42,0 42,0
6 ,5 ,5 42,5

3 ,3 ,3 42,8
4 ,3 ,3 43,1

16 1,3 1,3 44,4
12 1,0 1,0 45,4

192 16,0 16,0 61,4
50 4,2 4,2 65,6

4 ,3 ,3 65,9
78 6,5 6,5 72,4

331 27,6 27,6 100,0
1200 100,0 100,0

p701 Falando sobre a eleição para Senador, e lembrando novamente que neste ano MINAS GERAIS 
elegerá  dois senadores, se as eleições para Senador por MINAS GERAIS fossem hoje e os 

candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amos Lopes de 
Carvalho
2 Angelo Elmo de Melo
3 Camilo dos Santos
4 Cassiano Ricardo
5 Eduardo Azeredo
6 Edwaldo Sérgio
7 Hélio Costa
8 Israel Pinheiro
9 Júnia
10 Mário de Oliveira
11 Negra Ângela
12 Rodrigo Paiva
13 Sebastião Quintão
14 Soraya Menezes
16 Tilden Santiago
17 Zezé Perrella
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2
2 ,2 ,2 ,3
2 ,2 ,2 ,5

343 28,6 28,6 29,1
4 ,3 ,3 29,4

150 12,5 12,5 41,9
10 ,8 ,8 42,8
42 3,5 3,5 46,3
17 1,4 1,4 47,7

1 ,1 ,1 47,8
9 ,8 ,8 48,5

14 1,2 1,2 49,7
1 ,1 ,1 49,8

35 2,9 2,9 52,7
98 8,2 8,2 60,8
93 7,8 7,8 68,6

377 31,4 31,4 100,0
1200 100,0 100,0
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p702 E em quem mais, já que, MINAS GERAISeste ano, escolherá dois novos Senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Angelo Elmo de Melo
3 Camilo dos Santos
4 Cassiano Ricardo
5 Eduardo Azeredo
6 Edwaldo Sérgio
7 Hélio Costa
8 Israel Pinheiro
9 Júnia
10 Mário de Oliveira
11 Negra Ângela
12 Rodrigo Paiva
13 Sebastião Quintão
14 Soraya Menezes
15 Tibe
16 Tilden Santiago
17 Zezé Perrella
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
7 ,6 ,6 ,7
1 ,1 ,1 ,8

113 9,4 9,4 10,2
6 ,5 ,5 10,7

161 13,4 13,4 24,1
22 1,8 1,8 25,9
69 5,8 5,8 31,7
17 1,4 1,4 33,1

4 ,3 ,3 33,4
5 ,4 ,4 33,8
9 ,8 ,8 34,6
5 ,4 ,4 35,0
2 ,2 ,2 35,2

18 1,5 1,5 36,7
73 6,1 6,1 42,8
22 1,8 1,8 44,6

665 55,4 55,4 100,0
1200 100,0 100,0

p8 Se as eleições para Governador de MINAS GERAIS tiverem um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Newton Cardoso
3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

622 51,8 51,8 51,8
323 26,9 26,9 78,8

99 8,3 8,3 87,0
156 13,0 13,0 100,0

1200 100,0 100,0
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p901 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de MINAS GERAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Arnaldo José de Oliveira

3 Cacau
4 Danilo Simões
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
98 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não opinou
Total

68 5,7 5,7 5,7
42 3,5 3,5 9,2

95 7,9 7,9 17,1
34 2,8 2,8 19,9
34 2,8 2,8 22,8
22 1,8 1,8 24,6

300 25,0 25,0 49,6
36 3,0 3,0 52,6
22 1,8 1,8 54,4

167 13,9 13,9 68,3

380 31,7 31,7 100,0
1200 100,0 100,0

p902 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Arnaldo José de Oliveira

3 Cacau
4 Danilo Simões
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1052 87,7 87,7 87,7
20 1,7 1,7 89,3

26 2,2 2,2 91,5
14 1,2 1,2 92,7
14 1,2 1,2 93,8

9 ,8 ,8 94,6
20 1,7 1,7 96,3
21 1,8 1,8 98,0
24 2,0 2,0 100,0

1200 100,0 100,0
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p903 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Cacau
4 Danilo Simões
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1139 94,9 94,9 94,9
20 1,7 1,7 96,6
21 1,8 1,8 98,3

4 ,3 ,3 98,7
4 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,2
5 ,4 ,4 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1200 100,0 100,0

p904 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Danilo Simões
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1152 96,0 96,0 96,0
20 1,7 1,7 97,7
20 1,7 1,7 99,3

3 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
3 ,3 ,3 100,0

1200 100,0 100,0

p905 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Margarida Vieira
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
9 Taquinho Carteiro
Total

1156 96,3 96,3 96,3
20 1,7 1,7 98,0
20 1,7 1,7 99,7

1 ,1 ,1 99,8
3 ,3 ,3 100,0

1200 100,0 100,0
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p906 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Marco Aurélio Carone
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1159 96,6 96,6 96,6
20 1,7 1,7 98,3
11 ,9 ,9 99,2

8 ,7 ,7 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1200 100,0 100,0

p907 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Newton Cardoso
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1162 96,8 96,8 96,8
11 ,9 ,9 97,8
19 1,6 1,6 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1200 100,0 100,0

p908 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Nilmário
9 Taquinho Carteiro
Total

1170 97,5 97,5 97,5
10 ,8 ,8 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1200 100,0 100,0

p909 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de MINAS GERAIS? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Taquinho Carteiro
Total

1190 99,2 99,2 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1200 100,0 100,0
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p10 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Itamar Franco até o momento? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

43 3,6 3,6 3,6
310 25,8 25,8 29,4
524 43,7 43,7 73,1
105 8,8 8,8 81,8
151 12,6 12,6 94,4

67 5,6 5,6 100,0
1200 100,0 100,0

p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador  Itamar Franco vem 
administrando o estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/ Não opinou
Total

531 44,3 44,3 44,3
472 39,3 39,3 83,6
197 16,4 16,4 100,0

1200 100,0 100,0

p1201 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o MINAS GERAIS está 

tendo maiores problemas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

23 1,9 1,9 1,9
494 41,2 41,2 43,1

13 1,1 1,1 44,2
9 ,8 ,8 44,9

20 1,7 1,7 46,6
37 3,1 3,1 49,7

161 13,4 13,4 63,1
118 9,8 9,8 72,9

32 2,7 2,7 75,6
143 11,9 11,9 87,5

96 8,0 8,0 95,5
28 2,3 2,3 97,8

3 ,3 ,3 98,1
8 ,7 ,7 98,8

15 1,3 1,3 100,0
1200 100,0 100,0
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p1202 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o MINAS GERAIS está tendo maiores 
problemas? E qual a segunda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
99 Não sabe/ Não opinou
Total

19 1,6 1,6 1,6
235 19,6 19,6 21,2

22 1,8 1,8 23,0
15 1,3 1,3 24,3

33 2,8 2,8 27,0
59 4,9 4,9 31,9

275 22,9 22,9 54,8
143 11,9 11,9 66,8

48 4,0 4,0 70,8
190 15,8 15,8 86,6

85 7,1 7,1 93,7
15 1,3 1,3 94,9
16 1,3 1,3 96,3
45 3,8 3,8 100,0

1200 100,0 100,0

p1203 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o MINAS GERAIS está tendo maiores 
problemas? E qual a terceira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

21 1,8 1,8 1,8
202 16,8 16,8 18,6

25 2,1 2,1 20,7
8 ,7 ,7 21,3

18 1,5 1,5 22,8
87 7,2 7,2 30,1

215 17,9 17,9 48,0
149 12,4 12,4 60,4

68 5,7 5,7 66,1
162 13,5 13,5 79,6
109 9,1 9,1 88,7

37 3,1 3,1 91,8
19 1,6 1,6 93,3

3 ,3 ,3 93,6
77 6,4 6,4 100,0

1200 100,0 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO OPINOU
Total

26 2,2 2,2 2,2
74 6,2 6,2 8,3

148 12,3 12,3 20,7
379 31,6 31,6 52,3
318 26,5 26,5 78,8
209 17,4 17,4 96,2

46 3,8 3,8 100,0
1200 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 METROPOLITANA
4 VALE DO RIO DOCE/ 
JEQUITINHONHA V. 
MUCURI
5 NORTE/ NOROESTE
6 TRIÂNGULO / ALTO 
PARNAÍBA/ CENTRAL
7 OESTE/ CAMPO DAS 
VERTENTES
8 SUL/ SUDOESTE
9 ZONA DA MATA
Total

161 13,4 13,4 13,4
120 10,0 10,0 23,4

85 7,1 7,1 30,5
171 14,2 14,2 44,8

117 9,8 9,8 54,5
149 12,4 12,4 66,9

98 8,2 8,2 75,1

168 14,0 14,0 89,1
131 10,9 10,9 100,0

1200 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

18 1,5 1,5 1,5
17 1,4 1,4 2,9
34 2,8 2,8 5,8
36 3,0 3,0 8,8
32 2,7 2,7 11,4
41 3,4 3,4 14,8
34 2,8 2,8 17,7
46 3,8 3,8 21,5
27 2,3 2,3 23,8
25 2,1 2,1 25,8
33 2,8 2,8 28,6
33 2,8 2,8 31,3
31 2,6 2,6 33,9
20 1,7 1,7 35,6
27 2,3 2,3 37,8
26 2,2 2,2 40,0
29 2,4 2,4 42,4
29 2,4 2,4 44,8
28 2,3 2,3 47,2
29 2,4 2,4 49,6
29 2,4 2,4 52,0
27 2,3 2,3 54,3
37 3,1 3,1 57,3
22 1,8 1,8 59,2
28 2,3 2,3 61,5
19 1,6 1,6 63,1
26 2,2 2,2 65,3
29 2,4 2,4 67,7
24 2,0 2,0 69,7
27 2,3 2,3 71,9
18 1,5 1,5 73,4
15 1,3 1,3 74,7
23 1,9 1,9 76,6
13 1,1 1,1 77,7
24 2,0 2,0 79,7
12 1,0 1,0 80,7
16 1,3 1,3 82,0
20 1,7 1,7 83,7
11 ,9 ,9 84,6
17 1,4 1,4 86,0
10 ,8 ,8 86,8
10 ,8 ,8 87,7
13 1,1 1,1 88,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
79
80
81
82
83
85
Total

13 1,1 1,1 88,8
9 ,8 ,8 89,5

10 ,8 ,8 90,3
4 ,3 ,3 90,7

17 1,4 1,4 92,1
12 1,0 1,0 93,1

6 ,5 ,5 93,6
11 ,9 ,9 94,5

9 ,8 ,8 95,3
6 ,5 ,5 95,8
8 ,7 ,7 96,4
4 ,3 ,3 96,8
5 ,4 ,4 97,2
4 ,3 ,3 97,5
7 ,6 ,6 98,1
4 ,3 ,3 98,4
1 ,1 ,1 98,5
3 ,3 ,3 98,8
3 ,3 ,3 99,0
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,3 ,3 99,4
4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1200 100,0 100,0
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